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Hewpapatiko I'vpvaoro Havemotnpiov Makedoviag

O pnrot aprOpoi

®voikol, akEparol Kot prroi apdpoi
dvowkoi aprOpoi (Zvpporionog N)
{0,1,2,3,4,5,6,7,8,9,10, 11, ...}
Axéparol aprOpoi (Zvppoiioudc Z)
{.,-3,-2,-1,0,1,2,3,..}

Pyroi apiOpoi (Zvpuforicudc Q)

{xhdopata, dexadikol kot Teplodikoi}

Yyéon eYKAEIGHOV GLUVOA®V

Hpa&erg pnrov aprOpmv
IIp6c0eon pntov aprOpov
Aroxpive 116 €€N¢ TEPIMTOOELG:

o) Otav ot apiBuol eivor opdonpuor, Balw 10 KOO TOLE TPOCMUO Kol TPOCHET® TIC
AmOALTEG TIUEC TOVG,.
.y +2+3=+5 won —2—-3=-5

B) Otav ot ap1Buoi eivon ergpdonpuot, Bdlw T0 TPOCUO TG UEYOADTEPNG TOAVTNG TIUNG
KOl apop® T1G OmOAVTESG TIUES TOVC.
.y +2-3=—1 wo1 —2+3=+1

A@aipeon pnTtav aplOpov

Metatpénm v a@aipeon o€ tpdsbeon couewva pe t oyéon a—P=a+(—p) kot akorovb®
TOVG KOVOVEG TNG TPOSHesNC.
n.y. +2—(-3)=+2+3=15

Ynueioon: Anéivtny Ty evog pntod apBuod Aéyetat n amdoTact Tov aptdpov and to 0
Kol Kot cuvemela eival mavta BeTikdg aplOudc.

Y. | -3|=3 ko |+3]|=3
B. Aolokidoov
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HHolamhacraopog pntov apldpav
Awoxpive 116 €NG TEPIMTOOELG:

o) Otav ot apBuoi eivor opdonuor, Balow 10 mpoéonuo (+) Kot TOAAATANCLAL® TIC
AmOAVTEG TIUES TOVG,.
.. (F2)(+3)=t6 «or (—2)(-3)=+6

B) Otav ot apbuoi eivor erepoonuor, Palo to mpdonuo (-) kot moAlomAacidlm Tig
AmOAVTES TIUEG TOVG.
.. (+2)(-3)=—6 w1 (—2)(+3)=—6

Awipgon pntov aplOpov
Awoxpive 116 €€1G TEPIMTOCELG:

a) Otav ot apBuoi givor opodonpor, Balm to mpoéonuo (+) Kot dopd TG amOAVTES TIUEG
TOVG,.
.y (+12):(+3)=t4 «or (-12):(-3)=+4

B) Otav ot apBuoi eivar eTepéosnpor, Palm t0 TpoécNUo (—) Kot Sopd TIG ATOAVTEG TIUES
TOVG,.
.y (+12):(-3)=—4 «o (-12):(+3)=—4

I'wvopevo morlhov Topayovrtov
Awoxpive 116 €€1G TEPIMTOCELG:

o) Otav ou Ttapdyovteg eivon Betikol apBpoi Balw to mpdonuo (+) kot ToAlamAactalm Tig
AmOAVTEG TIUEC TOVG,.
m.y. (+1)(+2)(+3)(+4)=+24

B) Otoav vapyetl £0Tm K1 £vVOg apvNTIKOG TOPAYOVTOS, LETPA® TO TANDOG TOV apVNTIKOV
TOPAYOVIOV Ko ov ovTd gtval:
B1) dptio (Quyde apBudg), Palm mpdéonuo (+) kot ToAAATAUGIALm TIG AmOAVTEG TIUEG
TOVG.
.y (+1)(-2)(-3)(+4)=+24
B2) mepirtd (novog aptbudc), Palm mpoonuo (—) kot TOAAATAAGLAL® TIG ATOAVTEG TUUES
TOVG.
.y (-1)(-2)(-3)(+4)=-24

B. Aohokidov



D6

AoKioeig

1. Na kavete tig mpdéelg:

@ —(+2) =
B. —1=71 =

y. =7 —2=

3. —6+ 14 =

g —5— (—5) =
o1. =2 (=7) =

6 =2 (1) (=3) (-4 (-1) =
N —(+6): (=2) =
0.-(6—-3)(4—2) =

L-[-(-1-2-3)—(+1-2+3)(-2)] =

~2(5-7)(-3-7) _
20:(—4) -

—5+9 —2(-3)(-2+6)(13-7) _
DT 18:(-2) o

9 (2 5
2. Av a = —(=3):(2-5), B = E(E‘E) Kk v = —=1(+2—-5)(—2)(—8:2), va
VTOAOYIGETE TIC €ENG APLOUNTIKES TOPACTACELG:

o. A = a+2p+y
B. B=—-20afy
v. I'=4ap—y

0. A = 60—y

-y

E=
5T

B. Aohokidov



